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居住区 回答数 割合
塩屋 19 29%
高江洲 14 22%
川田 12 19%
前原 12 19%
豊原 8 11%
合計 65 100%

年齢 回答数 割合
60代 3名 5%
70代　 32名 49%
80代　 29名 45%
90代　 1名 1%
合計 65名 100%

性別 回答数 割合
男性 16名 24%
女性 42名 65%
無回答 7名 11%
合計 65 100%

下原地区（しちゃばるちく）移動アンケート
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週に何回回答数 割合
週1回 10 15%
週2回 12 18%
週3回 16 25%
週4回 5 8%
週5回 9 14%
週6回 1 2%
週7回 12 18%
合計 65 100%

路線バス回答数 割合
はい 45 69%
いいえ 18 28%
無回答 2 3%
合計 65 100%

『はい』と答えた理由 『いいえ』と答えた理由

・免許を返納したから ・目的地を通らない（役所、スーパー）

・免許返納してバス代が半額になった ・バス停の距離が遠い

・バスがあったらまとめ買いしなくていい ・バスの本数がすくない

・タクシーでお金がかかる ・役所まで乗り継ぎがキツイ

・いつも友達に頼んでいるから ・今は自家用車だが、免許返納後は必要だと思う

・毎回、こども達ばかりに頼めない ・足が悪いからバスの乗り降りがむずかしい
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路線バスを利用したい？
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◉主な外出先

➀スーパー（かねひでABLO、具志川イオン、サンエー与勝シティ、サンエー具志川シティ）

②病院

③役所、うるみん（運動・プール）



こんなサービスがあったらいいな～

地域からあがっている声

○スーパーまで直通のバスがあればいい

〇タクシーの割引券等を発行してもらえないか

○JA（豊原支店）前から、かねひでまでバスが通ると助かる

〇コミュニティバスが16号線を通ってほしい

○与勝シティーまでのバスがあって欲しい

〇沖縄市のような市の循環バスが欲しい

○路線バスの本数を増やしてほしい

・移動手段が無い為、免許返納ができない

・バスが行きたい場所を通らない

・公民館から家が遠いからミニデイも参加できない

・病院へタクシーを利用しているが料金が高い

・友達同士、乗り合いをしてる

・事業所のバスを借りて地域に利用できないか相談中

・白タク行為にならないような移動支援を地域でできないか考え中

地域でがんばっていること




